LIÊN ĐỘI TRƯỜNG TH TRẦN THỊ BÍCH DUNG
THĂM GIA ĐÌNH CHÍNH SÁCH
*****
Nhân dịp kỷ niệm 80 năm ngày thành lập Quân đội Nhân dân Việt Nam, ngày 17/12/2024 Liên đội Trường Tiểu học Trần Thị Bích Dung kết hợp với BCH Đoàn xã Thanh Mỹ đã tổ chức một hoạt động thăm hỏi đầy ý nghĩa đến gia đình cô giáo liệt sĩ Trần Thị Bích Dung có công với cách mạng và đàn em thân yêu.
Đây là dịp để các em học sinh hiểu rõ hơn về sự hy sinh, cống hiến của các thế hệ đi trước, cũng như bày tỏ lòng biết ơn sâu sắc đối với những người đã góp phần xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
Các em học sinh cùng thầy, cô đã đến gia đình đang thời cúng cô giáo Trần Thị Bích Dung thắp hương, thăm hỏi và tặng quà cho gia đình cô. Những món quà tuy nhỏ bé nhưng chứa đựng tình cảm chân thành, lòng biết ơn sâu sắc của các em học sinh đối với những người đã hy sinh vì độc lập, tự do của dân tộc.
Trong buổi thăm hỏi, các em học sinh đã có cơ hội giao lưu, trò chuyện và lắng nghe những câu chuyện xúc động giúp các em hiểu rõ hơn về lịch sử hào hùng của dân tộc mà còn truyền cảm hứng, khơi dậy lòng yêu nước và ý chí phấn đấu trong học tập.
Qua hoạt động thăm hỏi, các em học sinh đã học hỏi được nhiều điều bổ ích về lòng dũng cảm, sự kiên trì và tinh thần đoàn kết đã giúp các em có thêm động lực để phấn đấu trong học tập và rèn luyện.
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